

城区又有三片区启动征收

涉及牡丹区曹州古韵一期、开发区武寺、智慧新城三片区

本报菏泽7月23日讯(记者

邢孟) 22日,开发区武寺、智慧新城两个片区同时启动征收,居民开始签订补偿协议,两片区征收之后将建设现代化住宅小区和学校。此外,牡丹区曹州古韵一期也将于近日启动征收。

22日上午,继2017-3旧城改造项目(一期)肖楼片区房屋征收之后,该项目二期武寺片区也正式启动征收,开始签订征收协议,项目整体拆迁后将建设集教育、休闲、娱乐等配套齐全的现代化住宅小区。

据了解,本次征收的武寺片区范围为五屯路以南、人民路以东,京九铁路以西、新石铁路以北(以规划部门划定的征收范围红线为准)。协议签订日期为7月22日-26日。凡在规定签约期限内签订补偿协议并交

钥匙搬家的居民还可获得现金奖励。

武寺片区与刚刚征收完毕的肖楼片区同属于菏泽市2017-3旧城改造项目,项目征收后将建设功能齐全的现代化住宅小区,以及大型文化广场、幼儿、中小学校等便民设施,并在铁路沿线建造生态林防护带公园等。另外,桂陵路南段、平原路、五屯路等将贯通建设,人民路南段也将拓宽(长江路-大屯立交桥段)。

此外,当天上午,菏泽市2016-3旧城改建项目也开始签订征收协议,协议签约时间为7月22-26日,范围为大学路以南,桂陵路以西,赵王河以东,黄河路、天阁逸城项目已北(以规划部门划定的征收范围红线为准)。征收面积约788亩,涉及丹阳办事处郭庄、大成庄2

个社区,棚改面积30.68万平方米。项目拆迁之后除安置外,还将拟建小学和现代化居民小区等。

这两个片区的改造是市政府重点项目,对提高城市品位、改善人居环境、完善市政设施的公益工程、民心工程具有极大的推动作用。项目的实施,有利于加快菏泽城区的城镇化建设,改善居民居住环境,促进地方经济可持续性发展。

此外,牡丹区2017-2号地块(一期)曹州古韵一期项目也将于本月27日开始启动征收,征收范围:黄堽路以东、李丁楼抗旱沟、李集居民点以南,李集居民点、花园路以西、花园路、长城路以北(以规划部门划定的征收红线为准)。签订征收补偿协议期限:2017年7月27日至2017年8月5日。

牡丹区成立医保医师专家库

恶意诱导群众过度消费的医师将被纳入黑名单

本报记者 赵凤仪 通讯员 梁涛)

23日,齐鲁晚报记者从牡丹区人社局获悉,牡丹区召开医疗保险专家组成立会议,设立牡丹区医保医师专家库。实施医疗保险医师管理制度,以达到合理检查、合理用药、合理治疗,实现用低廉的费用提供更加优质的医疗服务的目的。

据介绍,随着医疗保险制度的建立与实施,保障范围逐步扩大,参保群众对医疗保障的要求与期望越来越高。但部分定点医疗机构及医护人员不规范的医疗服务行为仍然存在,统筹基金支付费用增长过快,严重影响了医保基金的安全运行,同时也增加了参保群众的医疗负担,造成了部分群众因病致贫、因病返贫情况的发生。

为进一步规范定点医疗机构执业医师医疗行为,切实维护参保人员的合法权益,建立和谐的医、保、患关系,牡丹区人社局经研究,决定设立区医保医师专家库,实施医疗保险医师管理制度,达到合理检查、合理用药、合理治疗,实现用低廉的费用提供更加优质的医疗服务的目的。

会议上,医疗保险专家

组成员纷纷表示,今后工作中,在因病施治、合理检查、合理治疗、合理用药方面以身作则,不开大处方,不过度检查,不诱导消费。同时,协助人社部门对定点医疗机构的医保服务管理工作进行检查,对不规范的医疗服务行为进行监督,对医保工作提出合理化建议,切实保障参保人员的合法权益。

下一步,区人社局将进一步加强协议管理,建立完善社会医疗保险经办机构与定点医疗机构谈判协商和风险共担机制,充分发挥医疗保险基金对医疗服务的约束引导作用,增强定点医疗机构的自主控费意识。逐步建立医疗保险医师信用档案,对定岗医师信用情况进行记录,建立准入、激励、约束、退出机制,对恶意诱导参保群众过度消费、过度检查、重复检查的医师,纳入黑名单,严格管理。

同时,根据医疗保险定岗医师执行政策等情况制定奖惩措施,与年度考核、工资待遇、职称等挂钩;对严格遵守医疗保险规定,表现突出的医疗医师,人社部门将进行通报表彰,并在新闻媒体予以宣传,违规情节严重的予以曝光。

菏泽市司法鉴定协会召开第二次代表大会 司法鉴定协会与司法局正式脱钩

本报记者 周千清 通讯员 李站营)

19日上午,菏泽市司法鉴定协会第二次代表大会在市司法局六楼会议室召开。新的协会机构成立后,鉴定协会与市司法局正式脱钩,工作自主性更强,司法行政机关职能也发生相应的转变,由原来的直接参与管理变为服务、监督。

会议报告了第一届理事会工作情况,选举产生了第二届协会领导成员、常务理事和理事会成员。会上提出,规范和发展是当前和今后一个阶段菏泽市司法鉴定管理工作的两大主题,要坚持一手抓规范,一手抓发展,积极推进司法鉴定行业的规范化、规模化、品牌化,努力营造良好的执业环境。

按照《菏泽市全市性行业协会商会与行政机关脱钩试点方案》(菏民发〔2017〕29号)要求,新的协会机构成立后,鉴定协会与市司法局正式脱钩,这样协会工作自主性更强,工作方法更灵活,责任更大、担子更重。司法行政机关职能也发生相应的转变,由原来的直接参与管理变为服务、监督。

制度,不断健全机制,不断彰显智能,推动菏泽司法鉴定改革发展,行业地位和影响力显著提升,开创了行业发展新局面。

赵中华强调,要始终把维护和谐稳定作为第一使命;要始终把维护公平正义作为第一责任;要始终把服务人民群众作为第一目标。同时,积极推进全市司法鉴定工作规范化发展。规范和发展是当前和今后一个阶段菏泽市司法鉴定管理工作的两大主题,要坚持一手抓规范,一手抓发展,积极推进司法鉴定行业的规范化、规模化、品牌化,努力营造良好的执业环境。

菏泽市司法局局长赵中华对协会第一届理事会给予了高度评价。他表示,全市司法鉴定人坚持以科学捍卫公正,秉承崇高的信仰、精湛的技术、职业的操守,全力以赴做好每一项鉴定,不断完善



义工“大咖”传经送宝

22日,团市委举办第三期“青年之声 志愿菏泽”线下公益沙龙活动,邀请山东省社会创新发展与研究中心心理师、山东财经大学社会工作专业教授张健,灵山慈善基金会项目主管贾佳,为全市50余名志愿服务组织骨干授课,提高组织公益筹款及项目运作能力,促进全市志愿服务制度化、规范化发展。

本报记者 李德领 摄影报道

放活土地经营权,促进农民增收

菏泽将进一步深化农村土地“三权分置”

本报记者 赵念东)

近日,齐鲁晚报记者从菏泽市农业局获悉,为推动农村土地经营权有序流转,促进土地适度规模经营,将进一步深化全市农村土地所有权承包权经营权分置,放活经营权,促进农民增收。

近日,菏泽市农业局下发《关于落实农村土地所有权承包权经营权分置促进土地适度规模经营的通知》,实行农村土地所有权承包权经营权分置(以下称三权分置),深化农村土地制度改革,完善农村基本经营制度的重大创新。

坚持农村土地集体所有,加快健全归属清晰、权能完整、流转顺畅、保护严格的农村土地产权制度,引导土地经营权有序流转,实现所有权、承包权、经营权三权分置;积极培育新型经营主体,发展多种形式

的适度规模经营,巩固和完善农村基本经营制度,为发展现代农业、增加农民收入提供坚实保障。

同时,实行农村土地三权分置要以农民为主体,政府扶持引导,发挥市场配置资源作用。土地经营权流转不得违背承包农户意愿、不得损害农民权益、不得改变土地用途、不得破坏农业综合生产能力和农业生态环境。坚持依法、自愿、有偿,维护农民合法权益,把选择权交给农民,不能强迫命令、不搞一刀切。

坚持和完善农村基本经营制度,农村土地集体所有、家庭经营基础性地位以及稳定土地承包关系,不能将承包地改少,更不能损害农民利益。坚持经营规模适度,既要注重提升土地经营规模,又要防止土地过度集中,兼顾效率与公平,不断

提高劳动生产率、土地产出率和资源利用率,确保农地农用,重点支持发展现代农业。

由于农村土地制度改革具有长期性和复杂性,应开展试点示范,审慎稳妥推进,最大限度降低可能产生的风险,及时化解出现的矛盾纠纷,逐步积累实践经验,为更好更快推进土地流转和适度规模经营提供借鉴。

还应充分考虑县乡经济社会发展差异的实际,探索适合“三权分置”的具体路径和办法。坚持农村土地集体所有权,稳定农户承包权,放活土地经营权,以家庭承包经营为基础,推进家庭经营、集体经营、合作经营、企业经营等多种经营方式共同发展,促进农民增收的农村土地经营模式,让农民群众有更强的获得感。



齐鲁晚报
官方微博
二维码
今日菏泽



齐鲁晚报
官方APP
壹点